
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 امضاء: نام دبیر:                                  تاریخ و نام دبیر:                                  تاریخ و امضاء: محل مهر و امضاء مدیر

ف
ردی

 

بارم سؤالات
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.
 

 و ......................................... بیش از همه موجب تکامل و پیشبرد علم فیزیک شده است. .........................................  الف(

 ......................................... می گویند.به اختلاف فشار مخزن و فشار هوا،  ب(

 پ( هر چه لوله مویین باریک تر باشد، جیوه در آن ......................................... می رود.

 ت( در یک شاره با حرکت یکنواخت، با افزایش تندی، فشار ......................................... می یابد.

 کمیت دماسنجی ترموکوپل، ......................................... است.ث( 

 ج( ......................................... یک مثال برای همرفت واداشته است.

 برای آشکارسازی تابش فروسرخ از ابزاری به نام ......................................... استفاده می کنند. (چ
 

مورد  هر
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 .توضیح دهیدمفاهیم زیر را 
 

  : چرا آب، سطح شیشه را تر می کند الف(
 
 

 : . چرا؟تخم مرغ بالای کوه سریع تر می پزد یا پایین کوه ب(
 
 
 

 چرا آب دریاچه از بالا یخ می زند : پ(
 
 
 

 :تفاوت تبخیر سطحی و جوشیدندو ت( 
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  4از 1صفحه  

 نام و نام خانوادگی: ..........................
 دهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................
 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4تعداد صفحه سؤال:
 
 

 

 جمهوری اسلامی ایران
 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
 دبیرستان غیر دولتی دخترانه سرای دانش فلسطین

 2442-2441سال تحصیلی دوم بتترم نوپایان آزمون 

 نام درس: فیزیک دهم 

 خامیخانم   نام دبیر:
 14/3/2441امتحان:   تاریخ

 صبح/ عصر 8ساعت امتحان:
 دقیقه 214مدت امتحان : 
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 اندازه گیری وسایل زیر را تعیین کنید.دقت 
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 است. cm.دارای حفره ای مکعبی به ضلع  cm.و شعاع  065gکره ای فلزی به جرم 
 است؟   gcm3الف( چگالی آن چند 
 است؟  gLب( چگالی آن چند 
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 بارومتر مقابل فشار هوای شهر اصفهان را نشان می دهد.
 است؟ cmHgالف( فشار هوا چند 
 است؟ paب( فشار هوا چند 
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 است.  atm 0فشار هوا 
 الف( فشار گاز درون مخزن مقابل چقدر است؟

 چقدر است؟ب( فشار پیمانه ای 
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 افزایش یابد  و سرعت آن نصف شود، انرژی جنبشی جسم چه تغییری می کند؟ 52.اگر جرم جسمی 
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  4از 2صفحه  
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 جدول های مقابل را کامل کنید.
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 ( رها می شود. سرعت جعبه هنگام رسیدن به زمین چقدر است؟ )بدون اتلاف(1از نقطه ) 4kgجعبه ای به جرم 
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 می رود. کار انرژی درونی چقدر است؟  Bبه   Aبا سرعت یکنواخت از نقطه  055gتوپی به جرم 
 

 
 
 
 

02.0 
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بالا  𝑚 5.آب را  8kgباشد. چقدر طول می کشد تا  452نوشته شده است. اگر بازده آن  w 0555روی پمپ آبی عدد 
 ببرد؟
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 می رساند؟ ℃0.به    ℃00آب را از   kgدقیقه دمای چند  .واتی در مدت  55.گرم کنی 
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  4از 3صفحه  



 نمره 02جمع بارم : 

13 

 افزایش میدهیم چقدر مایع بیرون می ریزد؟ ℃055لیتری کاملا از مایعی پر شده است. دمای مجموعه را   .ظرفی
 

(𝛼ظرف = . × 05−4 0𝑘 مایع𝛽      و      = 05−3 0𝑘) 
 
 
 
 
 
 

02.0 
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055گرماسنجی به ظرفیت گرمایی  Jk  0حاویkg  055است. فلزی به جرم  ℃05آبg  را به مجموعه  ℃006و دمای
فلزc) اضافه میکنیم. دمای تعادل چقدر می شود؟ = .555 Jkg k) 
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 تبدیل شود؟ ℃05+بدهیم تا به آب  ℃5.−یخ  055gچقدر گرما به 
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 𝐠 = 𝟏𝟎    , 𝛑 = 𝟑    , 𝛒آب = 𝟏𝟎𝟎𝟎 𝐤𝐠𝐦𝟑     , 𝛒جیوه = 𝟏𝟑𝟔𝟎𝟎 𝐤𝐠𝐦𝟑 

  𝐜آب = 𝟒𝟐𝟎𝟎 𝐉𝐤𝐠 𝐤  , 𝐜یخ = 𝟐𝟏𝟎𝟎 𝐉𝐤𝐠 𝐤 , 𝐋𝐅 = 𝟑𝟑𝟑𝟎𝟎𝟎 𝐉𝐤𝐠 

 

 

4از 4صفحه   
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 سؤالات

1 

 (5.0)  اندیشه ورزی فعال -تفکر نقادانه الف(
 (0..5)  شار پیمانه ایفب( 
 (0..5) پایین ترپ( 
 (0..5) کاهشت( 
 (0..5ولتاژ )ث( 

 (0..5ج( گردش خون جانوران خون گرم )
 (0..5چ( دمانگار )

2 

 (5.0) ول های آب است.چون نیروی دگرچسبی بین آب و شیشه بیشتر از هم چسبی مولکالف( 
 (5.0) پایین کوه زیرا فشار هوا بیشتر است پس نقطه جوش بالاتر است پس تخم مرغ زودتر می پزدب( 
 (5.0) درجه با کاهش دما افزایش حجم و درنتیجه کاهش چگالی پیدا میکند 5تا  4آب در دمای پ( 
 (5.0) و از تمام قسمت های مایع 055شیدن فقط در دمای تبخیر سطحی فقط از سطح مایع و در هردمایی رخ میدهد اما جوت( 
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    (52.0) 

   (52.0) 
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 (0الف( )

 

 (0..5) ب(

 

5 

 

 (0..5الف( )
 

 (5.0ب( )
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 (1الف( )

 

 (520ب( )

 

آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی  

تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق  

فلسطین واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان  

2042-2041سال تحصیلي  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کلید  

  «2فیزیک»نام درس: 

خاميخانم  نام دبیر:  

2041/.3 / ... تاریخ امتحان:  

 

دقیقه .......مدت امتحان: 



7 

 

    (52.0) 

    (52.0) 

8 

 

  

     (5..0) 

45     (5..0) 

353     (5..0) 

68      (5..0) 
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    (5..0) 

    (5..0) 

    (5.0) 

    (5..0) 
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     (5..0) 

     (5..0) 

     (5..0) 
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    (5.0) 

    (5..0) 

    (5..0) 
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     (5..0) 

     (5..0) 

     (5..0) 
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     (5..0) 



 

      (5..0) 

     (5..0) 
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   (5..0) 

   (5..0) 

    (0) 

   (5..0) 
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    (5.0) 

    (5.0) 

    (5.0) 

    (5..0) 


